

2019

DfK Group a.s.

**VÝROČNÍ ZPRÁVA**





## **O společnosti**

Mateřská společnost:	DfK Group a.s.
Sídlo:	Riegrova 1756/51, České Budějovice, 370 01
Identifikační číslo:	280 69 234
Právní forma:	akciová společnost
Den zápisu:	25. 7. 2007
Základní kapitál:	16.000.000 Kč
Předmět činnosti:	Správa vlastního majetku včetně kapitálových účastí



## Popis činnosti v roce 2019

Společnost DfK Group a.s. byla založena v roce 2007, figuruje jako vlastník nebo zřizovatel u společností poskytujících služby, které lze rozdělit do tří hlavních divizí:

- divize Sociálního programu (poskytování sociálních služeb, a to především seniorům – Ledax o.p.s., CSS Emausy s.r.o., Ledax Vysoké Mýto o.p.s., Ledax Ostrava o.p.s., Ledax Vita z.ú., Jihočeská rozvojová o.p.s. a Domácí péče “Světlo“ s.r.o.
- divize Projektového řízení a obchodu (KP projekt s.r.o. – dotační poradenství, Employment Service – služby pro trh práce, vzdělávání) a
- divize Servisu (DANSEN a.s. – gastronomie, Emausy DV a.s. – vlastník nemovitosti).

V roce 2019 došlo k rozšíření a rozvoji terénních zdravotních služeb v divizi Sociálního programu (nový provoz Domácí péče “Světlo“ s.r.o.).

Vzhledem k tomu, že uvedené společnosti jsou součástí jedné vlastnické struktury a činnost jednotlivých společností se vzájemně prolíná, je pro vedení celé skupiny nejefektivnější centrální a jednotné řízení prostřednictvím matky DfK Group a.s.

V roce 2019 byl zahájen vzdělávací projekt zaměstnanců ve skupině DfK Group a.s. spolufinancovaný Evropskou unií prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.



**Skutečnosti, které nastaly až po rozvahovém dni a jsou významné pro naplnění účelu výroční zprávy**

Nejsou.

**Předpokládaný vývoj činnosti**

V dlouhodobém horizontu se nepředpokládá významná změna. Centrální procesy matky jsou nastaveny tak, aby odpovídaly potřebám a rozvoji dceřiných společností.

**Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje**

Společnost DfK Group a.s. nevyvíjí aktivity v oblasti výzkumu a vývoje.

**Nabytí vlastních akcií**

Společnost DfK Group a.s. nenabyla v roce 2019 žádné vlastní akcie.



#### **Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí a pracovněprávních vztahů**

V oblasti ochrany životního prostředí a pracovněprávních vztahů je postupováno v souladu se zákonem a strategií matky i divizí je společensky odpovědný přístup.

#### **Pobočky nebo jiné části obchodního závodu v zahraničí**

Společnost DfK Group a.s. nemá pobočku ani jinou část obchodního závodu v zahraničí.

#### **Další informace podle zvláštních právních předpisů**

Nejsou.

V Českých Budějovicích, 5. 5. 2020

*Ing. Pavla Koubová Nováková*  
*předsedkyně představenstva*